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1-) As equagoes de evolugao dos campos interagentes em um processo de mistura de trés

ondas em um meio nao linear com perdas sao:
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a-) Obtenha as relagoes de Manley-Rowe, vilidas na auséncia de perdas («; = 0), e mostre

que as quantidades
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se conservam.
b-) Encontre dI/dz e em um meio COM perdas iguais, isto é, oy = ay = a3 = «.

c-) Defina as amplitudes normalizadas By = y/ni/w; A1, By = —iy/ng/wy Ay € By =
\/ns/ws e k2 Ay e escreva as equagoes de evolugdo para estas amplitudes em termos da

constante de acoplamento
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d-) Utilizando um pacote algébrico como o Maple ou o Mathematica, encontre as solugoes

das equacoes de evolugao e faca os graficos de |Bi|?, |By|? e | Bs|? em funcao de Z = gz para:



3. a; =0e Ak =10g,
4. a3 =ay =0.1g, a3 =109 e Ak =0,
5. a3 =as =10g, ag =0.1g e Ak =0,

tomando as seguintes condigoes iniciais: By(0) = B2(0) = 10 e Bs(0) = 0.

e-) Repita os graficos do item anterior fazendo agora B;(0) = B2(0) = 0.01 (apenas teste
e comente o caso B1(0) = By(0) = 0) e B3(0) = 10. Faga um breve comentario sobre as

diferencas encontradas com relacao aos graficos do item anterior.

2-) Escreva as equagoes de evolugao para os campos interagentes em um processo de geragao
de segundo harmonico. Considere este processo em um cristal nao linear de comprimento [,
fino o bastante para supormos que o campo do modo fundamental permanece praticamente
constante ao longo da propagacao. Neste caso, resolva a equacao de evolucao para o campo
do segundo harmonico e encontre sua amplitude na saida do cristal.

Sendo [; (j = w,2w) a intensidade no respectivo modo, obtenha a eficiéncia quantica de
conversao (nimero de fétons gerados no segundo harmoénico por féton incidente no funda-

mental)
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em fungao da susceptibilidade nao linear y, do comprimento ! do cristal e do desacordo de

fase Ak = ko, — 2k,,. Mostre que 7 é proporcional a I, o que evidencia o cardter nao linear

do processo. Esboce o grafico de n em funcao de Ak.



